Oran-2 6. Sinif Matematik
07 15m 18dl 15kg 40m ' 05
5sn’6ml ° 7m ’ 55mm : OO AAAQQ
Yukaridaki oranlardan kag¢ tanesi birimsiz orandir? Q A A A O
A)1 B) 2
C)3 D) 4 Yukaridaki panodan en az kag altigen silinirse, liggen
sayisinin altigen sayisina orani 3 olur?
A) 4 B) 3
C)2 D)1
02. saniyede 40 metre yol alan bir arag saatte kag km
yol alir? ]
A)72 B) 80 ] 06. 5ka|em, 14sa, 15L’ 7 kg
C) 120 D) 144 3silgi 6dk 9mL 15m
Yukaridaki oranlardan kag¢ tanesi birimli orandir?
A)4 B)3
C)2 D)1
03. 2.5,2:5,2/5, 2, 5x2 :
5 + 07. |- Alisaatte ortalama 8 km yurimektedir.
Yukarida verilen ifadelerden kag tanesi 2’nin 5’e orani- II- Veli 100 metreyi 65 saniyede yuzdu.
na esittir? - [ll- Cilek regeli yapilirken 3 kg cilek igin 1 kg toz seker
kullanihr.
- Bir siniftaki 30 6grencinin 17’si kizdir.
A1 B)2 IV- Bir siniftaki 30 6grencinin 17'si kizd
C)3 D)4
Yukaridaki ifadelerde gegen oranlardan kag tanesi
birimli orandir?
A) 4 B) 3
C)2 D)1
04. Saatte 360 litre su akitan bir musluk saniyede kag
mililitre su akitir? (1 litre = 1000 ml)
A) 100 B) 50 E 13 kalem e s v
C) 25 D) 10 5 08. — ifadesi birimsiz oran ise, ‘?’ yerine
yukarida verilenlerden hangisi gelemez?
A) 2 ganta B) 4 defter
C)5kiz D) 5 kg muz
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09. W ifadesi birimli oran ise, ‘?’ yerine . 13. Saatte 72 km yol alan bir ara¢ saniyede ka¢g metre
9 . . . ; yol alir?
asagidakilerden hangisi gelemez?
A) 2 kalem B) 5 kg elma é)) ?g g)) 112
C) 2 metre kumas D) 4 litre sit
14. Efe’nin 25, Ece’nin 35 lirasi vardir.
: Ahmet Efe ve Ece’ye bir miktar para verince ikisinin para-
lari esit ve 50’ser lira olmustur.
10. Saniyede 80 mililitre su akitan bir musluk saatte kag B_lfr_‘a gore Ahmet'in Ef‘f; verdigi paranin, Ece’ye ver-
litre su akitir? (1 litre = 1000 ml) digi paraya orani kagtir?
A) 288 B) 252 Ay 2 B) 2 c) 2 p) 3
C) 144 D) 120 7 3 5 4
' 15.  Ali, 3 dakikada bir, Veli ise 5 dakikada bir cep telefonunda
] bildirim kontrolii yapmaktadir.
Buna gore bir saat igerisinde Ali’nin bildirim kontrol
11. Ginde 2 bardak siit icen bir cocugun 3 giinde ictigi s_a;gsmm, Veli'nin bildirim kontrol sayisina orani ne-
sutiin, 2 giinde bir bardak siit icen baska bir ¢ocu- dir?
gun 18 giinde ictigi siite orani nedir? A) 1 B) 3
2 5
A 1 B 3 C 4 D >
c) < D) 2
) 2 ) 3
16. 4 gb’lik bir flash bellegin 1024 mb’si bostur.

12. Bir kenari 3 cm olan eskenar iiggenin gevresinin, bir
kenari 4 cm olan karenin gevresine orani nedir?

Buna gore bu flash bellegin kagta kagi doludur?
(1 gb=1024 mb)

1 1

3 9 A) o B)

A) 16 B) 16 1 3

12 9 C) 7 D)+

C) E D) E 3 4
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